

技術學院聯合會改選會長

學生新聞

【記者彭紹興報導】上週二晚上在技術學院第三屆聯合會會長選舉中，貿技三葉育伶以187票高票當選。

由於技術學院六系沒有正式的系學會，因此各系就組成聯合學會，因為距離淡水校園較遠，所以聯合學會的功能就如同淡水校園學生會的性質與功能，都是秉持為每位同學服務的熱誠下而成立的。

技術學院今年的聯合學會會長選舉共有六位參選，投票率約有七成五，每位參選者都距都不大。新科，或會拜票，機會十育超渺茫，因為每位參選人都很強。現任的聯合學生會可以感受到每一位參選者積極參與的熱情。

將接任的新會長葉育伶表示，因為在同學的慇懃與推薦下加入選戰，剛開始有些猶豫，因為怕耽誤到課業，最後則因為想試著去了解與參與整個學生會的活動，讓「台北淡水」的政見能夠實現。所謂「台北淡水」就是多利用台北校園附近的週邊環境辦活動，例如大安森林公園、中正紀念堂、金華國小或六樓的天台等場地，讓同學的活動空間更寬廣。

現任會長洪育超談到聯合學會的難處，聯合學會成立已進

入第三年，一切都在改進摸索中，因為台北校園的資源活動在找價都以花費在評價的同學常常受到同學的批評多於讚美，因為同學都不知道在執行活動上的種種困難。

聯合系學會所辦的活動有迎新、送舊、籃球賽以及每學期是整固定卡拉OK大賽，當然礙於場地不足、活動空間僅夠，因此洪育超會長才會提出許多的改進方案，例如幕僚大樓，因此洪育超會長改選，就要求參選者須提出一組「僚幕」，讓日後有更多人手來籌辦活動，讓聯合學會辦事更有效率。

2010/09/27